
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 32 

 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la TRIGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, 
que tendrá verificativo el día 18 de febrero de 2026 a las 09:00 horas, en el Salón 
de Ex Presidentes ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia 
número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 55 de sesión ordinaria de fecha 4 de febrero de 2026. 
2) Acta número 56 de sesión solemne de fecha 13 de febrero de 2026. 

  
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 

PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la Comisión edilicia de Desarrollo Rural, para 

aprobación de la aplicación del programa municipal Apoyo a nuestros 
agricultores, 2026, y en su caso del techo financiero por la cantidad que se 
especifica para su ejecución. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Alumbrado Público, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para el 
proyecto de cambio de luminarias en tecnología LED de 55 watts, en calle Pbro. 
Atanasio Reynoso, 15 piezas, a disponerse de recursos del fondo de 
Fortalecimiento. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
adquisición de un camión compactador para basura conforme a lo que se 
describe. 



4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la ejecución del proyecto Instalación de escultura 
Victoriano Ramírez “El 14” y en su caso del recurso económico por la cantidad 
que se especifica. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la suspensión de labores administrativas los días 2 y 
3 de abril de 2026, por los motivos citados. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Patrimonio, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
adquisición, instalación y servicio que se especifica, para el vehículo con número 
económico 123, adscrito a la dependencia de Movilidad y Transporte. 

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
renta de maquinaria para la compactación de desechos en el vertedero 
municipal, por el periodo citado.  

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora Dra. Ma. Estela López Martín para 
aprobación de dejar sin efecto acuerdo de ayuntamiento tomado en sesión de 
fecha 5 de marzo de 2025, aprobación para la constitución del Comité Municipal 
de Salud, conforme a la propuesta, y en su caso toma de protesta de ley de sus 
integrantes. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de cultura y turismo, para 
aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para 
realización del certamen señorita San Miguel el Alto, 2026. 

10) Iniciativa de decreto que presenta la Presidenta Municipal LAE MA. Elva Loza 
Gama, para que se reconozca, celebre y rinda homenaje a los jimadores del 
campo agavero.  

 
V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 

PETICIONES. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 13 de febrero de 2026. 

 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


